CMC[I-01J10 R EEE 35MPa Bzl
)
EE
[ESR)
~N-
g | B
= o
(: D
= o
g | B
g | K
< | B
© £ BB MER K EE.
O TESIL, AL ESERHEATIS . A
O EANEISERH LT, A IERINE. S BHRE
M 1%
B o8 CMCO1 CMCo3 CMC04 CMC06
T # mm 5 10 15 5 10 15 5 10 15 20 5 10 15 20
JHE3.5MPafT 0.2 0.4 0.5 0.8
BT | s /& h 7MPafy 03 0.8 1.0 17
KN JHEA25MPaRT 1.2 2.8 3.8 6.3
B E A335MPakTt 1.7 3.9 5.3 8.8

LR NIt E A =2

F=0.050XP-0.016

F=0.113XP-0.035

F=0.154XP-0.049

F=0.255XP-0.081

EF2 mm 8 12 14 18

HEER cm? 0.50 1.13 1.54 2.55
RANE L/min 0.15 0.34 0.46 0.76
HERE cm® | 0.3 0.5 0.8 0.6 1.1 1.7 0.8 1.5 2.3 3.1 1.3 2.5 3.8 5.1
[B]fi 5 %y 3 N 13~19 28~42 38~59 62~100

R £ kg | 0.05 | 0.06 A 0.08 | 0.07 | 0.10 | 0.13 | 0.09 | 0.12 | 0.15 | 0.20 A 0.16 | 0.21 | 0.26 | 0.32
IR R AR N-m 10 30 40 60

HESEE MPa 1~35

ARIET MPa 52.5

fERMIRIRE C 0~70

fE AR EBE Wil ERER (12F1S0-VG32)

¥R NRTETETRUENKE.

2 F=JHELAE ST (KN).

P=/E (MPa)

X3 E N FRTEE TR~ ETHREE.

www.makeclamp.com

272



273

CMCLI-C100d R EEHR 35MPa EzhE
BERT
* /N R FH TSR B A B b R
01 5 10 15
03 5 10 15
04 5 10 15 20
06 5 10 15 20 xige BELRE (FrER) EiEE NBR (ArfER)
CMC 10 — |5 10 15 25
20 10 15 20 32 R*! : K& DV s
(CMC10. 20. 40. 60B&4M)
25 12 20 32
40 16 25 40
60 9 25 15 %1:CMC04/06/10/20/25/40/60 43T £ £ 7= &
%2 AR S RYIBIRE M, FEAm RS (Max.150°C), RATH
Bm.
. EDEEGATE
0 &
e CcMC10 CMC20 CMC25 CMC40 CMC60
7 oR mm | 5 |10 15 25 10 15 | 20 | 32 | 12 20 32|16 25 40 | 16 | 25 40
581/ 593.5MPaf 1.3 26 3.1 5.1 7.5
HELRET) | 54 s97MPant 26 5.4 6.6 106 15.8
W | HEH25MPal 9.7 19.8 24.4 39.3 58.6
58 E A 35MPaR 13.7 27.9 343 55.2 82.4

LR NIt E AR 2 F=0.394XP-0.129

F=0.804XP-0.255

F=0.990XP-0.323

F=1.590XP-0.485

F=2.376XP-0.790

Eiz mm 22.4 32 35.5 45 55
HELER cm? 3.94 8.04 9.90 15.90 23.76
RAME L/min 1.18 2.41 2.97 4.77 7.13
MRS cm® | 2.0 1 395999 |80 {12.0/16.0 20.1 11.9/19.831.7 | 25.4 39.8|63.6|38.0 59.4|95.0
Bl fi 55 % 1) *3 N 97~160 200~310 240~405 370~600 570~1010
R 2 kg 10.24/0.30/0.35 0.60|0.63/0.78/0.911.38 0.81|1.02 1.36 145 1.8 |2.46|2.59|3.23| 43
AEHEE R EHE N-m 110 270 360 620 1160
HESE E MPa 1~35

ARIEMT /& MPa 52.5

ERTERE C 0~70

fE AR By mERER (= TFISO-VG32)

¥R NRTETRETRUENKE.
¥ 2 F=MELAE S (kN). P=JH/E (MPa)
X3 E N FRTOEE TR~ EFHREE.

www.makeclamp.com



CcCMmCI-0000 R TR 35MPa B zZh#l
SR
M1 oA
=
= = +
-
\=3 :lﬁ .
gEM2 = N
Q
Jeaak
O 2B oC
gl BRAY
mm
#H 5 CMCO1 cMCo3 CcMCo4 CMCO06
7 o= 510 15 5010 |15 5010 15 | 20 5010 15 | 20
oA 15.5 24 26 33
0B 8 12 14 18
oC 143 20.3 233 28.3
D1 31 | 41 50 |31 |41 | 515 36 | 47 | 58 | 68 | 405 515 625 725
D2 27 |37 |46 |27 |37 | 475 31 | 42 | 53 | 63 | 34 | 45 | 56 | 66
E1 5.5 7 8.5 10
E2 15 3 35 35
F 6 8 9 10.5
G 19.5 | 295|385 | 16 | 26 | 365 | 185 295  405| 505 20 | 31 | 42 | 52
H (ABILE) 14 22 24 30
1 () 7 10 12 14
02 7.5 1 13 17
K (3 ) 4.5 5.5 6.5 7.5
L 16 20 25 32
M1 M5 X 0.8 58 M6X 1 6 M6X1 R 11 M8X 1.25 13
M2 M16X1.5 M22X1.5 M25% 1.5 M30X 1.5
oN 14.5 205 235 28.5
p 12 13 14 15
R 19 | 29 |38 | 155 255 36 | 18 | 29 | 40 | 50 | 195| 305 415 515
05 5 8 10 14
T 7 7 7 7
u 6 6 6 6
OB (BB FEHs90) AS568-012 AS568-015 AS568-016 AS568-019

www.makeclamp.com



CMC[I-01] R TR 35MPa B zZh#l
SMERTHE
ZEIAMITE
o © Bk A S X 235 R0E E T AE Z AHRC54 .
85 M2
— O LEUAH, FEUARTEOTERATSON S, BREENLyE
- B, REBITE. BOEBRINAEMNRST, FABEFERNEERE
2 B HHATEE.
21
e | BT E 0 BIEREEN, SHARFTIEL BHEER (ElE).
|| ]
| Mexes O BRI, ERSEEELHMNELASRMENN O, FUESH
P~ TAEERIR.
model CMC[J
OELZENMBNLER, RBBRERGHNE—IE, NRMEENES
b=ty _% FEREREEMERS, TUNZSHR, EAFRE NHITE
modeICSPD—F\A .
1 Hh
B
RS
model CMH[I-C
mm
#H = cMC10 CcMC20 CcMC25 CMC40 CMC60
7 = 510 | 15 25 10 |15 20 |32 12 20 32 |16 25 40 |16 25 | 40
oA 40 50 55 66 80
0B 22.4 32 35.5 45 55
oC 343 46 526 62.6 77.6
D1 445 545 66.5 875 67.5 80.5 92 1185 67 | 8151045 79 | 94 122 89 |107 138
D2 36.5 46.5 585 79.5| 57 | 70 | 815108 | 56 | 70.5| 935 65 | 80 108 | 76 | 94 |125
1 12 16 17.5 215 20
£2 4 55 6.5 7.5 7
F 12.5 14 15 17 15
G 20 | 30 | 42 | 63 | 37.5 50.5 62 | 885 345 49 | 72 | 405 555|835 54 | 72 101
H (ABIBE) 36 46 50 60 75
1 (HE) 19 27 30 36 41
02 21.4 30 325 43 52
K (M ) 9.5 12.5 13.5 15.5 17
L 40 50 60 70 80
M1 M8x 1.25 13 M12X1.75 5§18 M12X175 %18 | M16X2.0 18 | M20X2.5 5§22
M2 M36X 1.5 M48X 1.5 M55% 2.0 M65% 2.0 M80X 2.0
oN 345 46.5 53 63 78
p 17 20 24 27 29
R 19.5 29.5 41.5 625 37 | 50 | 61.5 88 | 335 48 | 71 | 40 | 55 | 83 | 53.5| 71.5/100.5
05 19 26 34 44 56
T 7 7 10 10 10
U 6 6 9 9 9
OF¢ [ (R fEHs90) AS568-022 AS568-126 AS568-129 AS568-135 AS568-143

275

www.makeclamp.com



cMmo-0o0d %k 2 T 35MPa Bz

Clamp cylinder

xEHI #zhE 35MPa

model c M D

I\ KX we

276
www.makeclamp.com



277

CMD[I-[]

LRz fi

OEET/NUIHMRREIHHRE.
O KRS FIEG R B9 R 25 o

0 %
KN 1778
02 05 10
04 05 10
06 10 20
10 10 20
CMD -
20 10 20
a0 0 2
50 15 25
80 15 25
| BT
EilE = CMDO02 CMDO04 CMDO06 CMD10 CMD20 CMD40 CMD50 CMD80
T o= mm | 5 10 5 10 10 20 10 20 10 20 10 20 15 25 | 15 25
SE1E 13.5MPakt 03 0.4 07 1.2 2.0 35 4.6 7.0
X%ﬁﬁbﬁ HE 9 7MPakt 0.5 0.9 1.5 25 43 7.4 9.9 14.9
SH1FE 525 MPak 2.1 3.4 56 93 15.8 273 37.0 55.4
KN© | s 535MPaf 2.9 47 7.9 13.0 22.2 38.4 52.1 77.9
SHETAE NI B AR 2 F=0.084XP-0.043 | F=0137XP-0.060 | F=0229XP-0.093 | F=0376XP-0.147 | F=0640XP-0219 | F=1.107XP-0377 | F=1.505XP-0.620 | F=2.250XP-0835
SHAT 2 mm 16 18 22 28 36 46 54 65
R mm 10 10 12 16 20 25 30 35.5
SHATER cm? 0.84 137 2.29 3.76 6.40 11.07 15.05 22.50
BATE L/min 0.25 0.41 0.69 1.13 1.92 3.32 451 6.75
A8 cm’ | 0509|0714 23|46 38|75 64 128 11.1]222]226 376 338563
[ fr 2 ) * N | 30~56 43~77 | 65~120 | 100~193 | 170~267 | 283~470 A 400~840 @ 560~1110
OB kg | 0.10 | 0.12 | 0.12]0.15 0.23 | 0.30 | 0.35 | 046|069 0.89 | 1.1 | 1.4 | 19 | 22 | 27 | 3.2
AEBEZERE  Nm 8 9 10 14 30 40 200 300

@ HEEE:1.5~35 MPa

© R & :52.5 MPa

O [IRVIBIRBOE IR T B R RUE B .
UM NRTETERTRUENKE.

X2 F=MELREST (KN)«

P=JH/E (MPa)

X3 EEE N FROEE LT R~ TR E.

OEMATERE0~70°C OFEMARME EET YHER/E# L TIS0-VG32)

www.makeclamp.com



CMD[I-[] fl K E AR 35MPa Bz

SME R~
4
" oA REAMIHE
E'E oN
HBREIM2
oB ﬁ _'i oU +g.1 “
M1 = " é
/\ Max. oV, 3 2
//‘é&\ ) 2 w & Max.oX 2
//r WA - : =
a =
w Rz6.3
Max.R04 A
Z miE oY1 TJ OFEFB
M2 - ijﬁL@g
U :
OFE FA oC
mm
I CMDO02 CMDO04 CMDO06 CMD10 CMD20 CMD40 CMD50 CMD80
7 B 5 10 5 10 10 20 10 20 10 20 10 20 15 25 15 25
oA 19 21.5 27 33 45 55 67 77
2B 10 10 12 16 20 25 30 355
oC 20.3 233 28.3 343 46.3 56.3 67.6 77.6
D 51 65 51 65 69 96 73 1101 80 109 88 116 108 [136 |119 145
E 10 15 10 15 16 26 17 27 19 29 20.5| 30.5| 27.5 37.5| 285 385
F 7.5 8 9.5 11.5 13.5 16.5 22.5 24.5
G 27 36 26.5| 35.5/ 35.5| 52.5| 35.5| 53.5| 35.,5 545 38 56 45 63 53 69
H (NFxa ) 17 19 24 30 41 50 60 70
J (X 3E) 8 8 10 14 17 22 27 30
K(dHEE) 4.5 4.5 5.5 6.5 8.5 10 12 13
L 5 5 6 7 9 10.5 12.5 13.5
M1 MEXT ®RIT | M6EXTRTT | M8X1.25 K18 | M10X 1.5 %20 IM12X 1.75 i®22| M16X2 iR27 | M18X2.5 31 | M22X2.5 33
M2 M22X1.5 M25X1.5 M30X 1.5 M36X1.5 M48X% 1.5 M58X 1.5 M70X%2.0 M80X2.0
oN 9.5 9.5 11.5 15.5 19.5 24.5 29.5 35
P 6.5 6.5 8 9 12 13 13 13
R 13 14 15 17 20 20 25 25
S 32.5| 41.5| 32 41 425 59.5 435| 61.5| 46.5 655 50 68 57 75 65 81
T 5.5 55 7 8 11 12 12 12
oU 20.5 23.5 28.5 34.5 46.5 56.5 68 78
oV 5 5 5 5 7 7 8 8
W 7 7.5 9.5 12 15 18 19~21 19.5~26.5
oX 4 4 4 4 4 4 8 8
oY1 CHERO) 3 3 3 4 6 6 6 6
oY2 (B=7L) 3 3 3 3 3 3 6 6
O EFA (18 EHs90) P6 P6 P6 P6 P8 P8 P9 P9
O EIFB (AEEZHs90) | AS568-017 | AS568-019 | AS568-022 | AS568-026 & AS568-031 | AS568-034 | AS568-144 | AS568-150

ENHFHOFBFBLEELEILN.

LM, BESUBRTFHMEETERTRONY, BEFENRED, AEBITE. B2ERIVAEREST, FIRBESEOEE
PR ATAATRE

R TEN, FEEZEMEER (EBH).

AR, EEREEE LRINEOATRMEIING . BT ESEEERIT.

BEBISASKAHEE. TIHH. TIEEFMEHANN, BHITRE.

278
www.makeclamp.com





